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Úvod
Děkujeme, že jste si koupili tiskárnu PJ-673 (dále jen „tiskárna“).

Tato tepelná mobilní tiskárna je ultrapřenosná a lze ji připojit k mobilnímu zařízení nebo k počítači 
s OS Windows® za účelem vytváření rychlých výtisků.

Mezi dokumentací přiloženou k této tiskárně naleznete provozní preventivní opatření a pokyny. 
Než začnete tiskárnu používat, přečtěte si tyto dokumenty, ve kterých jsou uvedeny informace 
o bezpečnosti a správné obsluze.

Veškerou dokumentaci uschovejte pro pozdější potřebu.

Důležité upozornění

Obsah tohoto dokumentu může být změněn bez předchozího upozornění.

Obsah tohoto dokumentu nesmí být bez předchozího souhlasu kopírován či reprodukován, 
a to ani jako celek ani jeho části.

Nepřebíráme žádnou odpovědnost za škody vzniklé v důsledku zemětřesení, požáru, jiných 
přírodních pohrom, činností třetích stran, úmyslného či nedbalého provozování ze strany 
uživatele, nesprávného používání nebo jiných zvláštních podmínek.

Nepřebíráme žádnou zodpovědnost za škody (jako např. ztráty, ztráty zisku, přerušení 
provozu nebo ztráty komunikačních prostředků), které mohou vzniknout v důsledku používání, 
případně nemožnosti používat tuto tiskárnu.

Dojde-li k závadě na tiskárně v důsledku výrobní vady, tiskárnu v záruční lhůtě nahradíme 
nebo opravíme.

Nepřebíráme žádnou odpovědnost za škody vzniklé nesprávnou obsluhou a provozováním 
tiskárny a připojením nekompatibilního zařízení nebo používáním nekompatibilního programu.
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Pokyny pro bezpečné používání přístroje
Dojde-li k závadě tiskárny, okamžitě ji přestaňte používat a obrat’te se na obchodního zástupce 
společnosti, u kterého jste produkt zakoupili.

Symboly použité v tomto dokumentu

V tomto dokumentu jsou použity následující symboly.

NEBEZPEČÍ
Označuje rizikovou situaci, ve které při manipulaci s produktem bez 
dodržování těchto varování a pokynů hrozí nebezpečí smrti nebo 
vážného zranění.

VAROVÁNÍ
Označuje potenciálně rizikovou situaci, ve které by při manipulaci 
s produktem bez dodržování těchto varování a pokynů mohlo hrozit 
nebezpečí smrti nebo vážného zranění.

UPOZORNĚNÍ Označuje potenciálně rizikovou situaci, která by mohla vést 
k lehkému nebo středně těžkému úrazu.

DŮLEŽITÉ Označuje potenciálně rizikovou situaci, která by mohla vést 
k poškození majetku nebo ztrátě funkčnosti výrobku.

Označuje riziko požáru za určitých okolností

Označuje riziko úrazu elektrickým proudem za určitých okolností

Označuje riziko popálenin za určitých okolností

Označuje riziko perforace za určitých okolností

Označuje činnost, která nesmí být provedena

Označuje riziko vzplanutí v případě přítomnosti blízkého zdroje ohně

Označuje riziko poranění v případě dotknutí se vyznačené části tiskárny

Označuje rizika zranění, jako např. úrazu elektrickým proudem, v případě demontáže vyznačené 
části tiskárny

Označuje riziko úrazu elektrickým proudem v případě, že provedete operaci mokrýma rukama

Označuje riziko úrazu elektrickým proudem, pokud by byla tiskárna vystavena působení vody

Označuje činnost, která musí být provedena

Označuje, že kabel střídavého napájení musí být odpojen z elektrické zásuvky



3

Č
eština

Důležité bezpečnostní pokyny

NEBEZPEČÍ
Dobíjecí Ni-MH akumulátor / dobíjecí lithiový akumulátor

Pro doplňkový dobíjecí Ni-MH akumulátor / lithiový akumulátor (dále jen „dobíjecí akumulátor“) 
musíte pečlivě dodržovat následující preventivní opatření, v opačném případě hrozí vznik tepla 
nebo prasklin, poškození, únik kapalin, elektrický zkrat, exploze, dým, požár nebo úraz elektrickým 
proudem.

Na dobití dobíjecího akumulátoru používejte sít’ový adaptér / kabel stejnosměrného napájení 
navržený speciálně pro tuto tiskárnu.

Dobíjecí akumulátor nerozebírejte ani neupravujte. Mohlo by dojít k deaktivaci bezpečnostních 
mechanizmů a ochranného okruhu v dobíjecím akumulátoru.

Zabraňte kontaktu vývodů dobíjecího akumulátoru s dráty nebo jinými kovovými předměty. 
Nepřenášejte ani neskladujte s kovovými předměty, například s řetízky nebo vlásenkami. Mohlo 
by dojít k elektrickému zkratu a k přehřívání kovových předmětů, například drátů, řetízků nebo 
vlásenek.

Dobíjecí akumulátor nepalte ani záměrně nepřehřívejte. Mohlo by dojít k roztavení vnitřní 
izolace, k úniku plynu nebo k selhání bezpečnostních mechanizmů. Kromě toho by mohlo dojít 
ke vzplanutí elektrolytu.

Dobíjecí akumulátor nepoužívejte ani nenechávejte v blízkosti ohně, tepelných zdrojů nebo 
jiných míst s vysokou teplotou.

Zabraňte kontaktu dobíjecího akumulátoru s pitnou nebo mořskou vodou nebo jeho ponoření. 
Mohlo by dojít k deaktivaci bezpečnostních mechanizmů a ochranného okruhu v dobíjecím 
akumulátoru.

Dobíjecí akumulátor nenabíjejte v blízkosti ohně nebo na přímém slunci. Mohlo by dojít k 
aktivaci ochranného okruhu, který zabraňuje nebezpečí způsobenému vysokou teplotou, což by 
způsobilo buď zastavení nabíjení, nabíjení pod nadměrným proudem/napětím z důvodu selhání 
ochranného okruhu, nebo abnormální chemickou reakci v dobíjecím akumulátoru.

Nepíchejte do dobíjecího akumulátoru hřebíkem, nevystavujte jej úderům kladiva ani na něj 
nestoupejte.

Nevystavujte dobíjecí akumulátor silným úderům ani s ním neházejte. Poškození ochranného 
okruhu dobíjecího akumulátoru by mohlo způsobit nabíjení dobíjecího akumulátoru při 
abnormálním proudu/napětí nebo abnormální chemickou reakci v dobíjecím akumulátoru.

Nepoužívejte vážně poškozený nebo deformovaný dobíjecí akumulátor.

Nepájejte žádná připojení k dobíjecímu akumulátoru.

Nepoužívejte dobíjecí akumulátor s obrácenou polaritou. Před vložením zkontrolujte orientaci 
dobíjecího akumulátoru a nezkoušejte vložit dobíjecí akumulátor do tiskárny silou. Nabíjení 
dobíjecího akumulátoru s obrácenou polaritou by mohlo způsobit abnormální chemickou reakci 
v dobíjecím akumulátoru nebo abnormální tok proudu během vybíjení.
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Používejte dobíjecí akumulátor pouze se schválenými zařízeními. Používání s jinými zařízeními 
by mohlo způsobit snížení výkonu akumulátoru nebo zkrácení životnosti akumulátoru.

Povrch dobíjecího akumulátoru neseškrabávejte ani neloupejte. Dojde-li k poškrábání povrchu, 
přestaňte dobíjecí akumulátor používat.

Kapalina (elektrolyt) vytékající z tiskárny nebo dobíjecího akumulátoru může signalizovat 
poškození dobíjecího akumulátoru. Pokud dobíjecí akumulátor teče, tiskárnu nebo dobíjecí 
akumulátor okamžitě odstraňte z dosahu plamenů.

Nedotýkejte se elektrolytu. Pokud se vám elektrolyt dostane do očí, nemněte si je. Ihned 
důkladně propláchněte vodou z vodovodního kohoutku nebo jinou čistou vodou a ihned 
vyhledejte odbornou lékařskou pomoc. Při ponechání by elektrolyt mohl způsobit poškození očí. 
Dojde-li k potřísnění pokožky nebo oděvu, okamžitě je opláchněte čistou vodou. Umístěte 
tiskárnu do pouzdra a izolujte ji od ostatních předmětů.

Dobíjecí akumulátor ani tiskárnu s nainstalovaným dobíjecím akumulátorem neumíst’ujte do 
mikrovlnné trouby nebo vysokotlaké nádoby.

Udržujte tiskárnu a její příslušenství (dobíjecí akumulátor, spotřební materiály, plastové obaly, štítky 
apod.) mimo dosah dětí, zejména pak kojenců, abyste zabránili zranění nebo nehodám, např. 
polknutí.

VAROVÁNÍ
Tiskárna

Nepoužívejte tiskárnu na zakázaných místech, například v letadle. Mohlo by to negativně ovlivnit 
přístroje a způsobit nehodu.

Nepoužívejte tuto tiskárnu ve speciálních prostředích, jako např. v blízkosti lékařských zařízení. 
Elektromagnetické vlny mohou způsobit nesprávnou funkci zařízení.

Pokud uživatelé s kardiostimulátory zaznamenají něco neobvyklého, měli by se vzdálit od přístroje. 
Ihned poté at’ vyhledají odborný dohled lékaře.

Nezasunujte cizí předměty do tiskárny nebo jejích konektorů a portů, v opačném případě by mohlo 
dojit k poškození, požáru nebo úrazu elektrickým proudem.

Pokud do tiskárny spadnou cizí předměty, ihned ji vypněte, odpojte adaptér střídavého napájení / 
kabel stejnosměrného napájení z elektrické zásuvky, vyjměte z tiskárny dobíjecí akumulátor 
a potom kontaktujte obchodního zástupce, u něhož byla tiskárna zakoupena. Jestliže budete 
pokračovat v práci s tiskárnou, může dojít k poškození, požáru nebo úrazu elektrickým proudem.

Neprovozujte, nenabíjejte ani neskladujte tiskárnu na následujících místech, v opačném případě by 
mohlo dojít k úniku, požáru, úrazu elektrickým proudem nebo poškození.

V blízkosti vody, například v koupelně nebo v blízkosti ohřívače vody nebo na extrémně vlhkém 
místě.

Na místě, kde je tiskárna vystavena dešti nebo vlhku.

Na extrémně prašném místě.

Na extrémně horkém místě, například v blízkosti otevřeného ohně, tepelných zdrojů nebo 
na přímém slunečním světle.

V zavřeném automobilu na slunci.

Na místě, kde se může srážet vlhkost.

Pozorujete-li v okolí blýskání, odpojte adaptér střídavého napájení / kabel stejnosměrného napájení 
z elektrické zásuvky. Pokud v okolí udeří hrom, nedotýkejte se tiskárny, protože hrozí nebezpečí 
úrazu elektrickým proudem.

NEBEZPEČÍ
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Nepokoušejte se rozebírat ani jinak upravovat tiskárnu, v opačném případě by mohlo dojít k požáru, 
úrazu elektrickým proudem nebo poškození. Potřebujete-li provést servis, úpravy či opravu, obrat’te 
se na obchodního zástupce, u něhož jste tiskárnu zakoupili. (Záruka se nevztahuje na opravy škod, 
které vznikly rozebíráním nebo úpravami ze strany uživatele.)

Dojde-li k pádu tiskárny na zem nebo pokud by byla vystavena silným nárazům, např. v důsledku 
šlápnutí, může dojít k jejímu poškození. Jestliže budete pokračovat v práci s poškozenou tiskárnou, 
mohlo by dojít k požáru nebo úrazu elektrickým proudem. V případě poškození tiskárny ji ihned 
vypněte, odpojte adaptér střídavého napájení / kabel stejnosměrného napájení z elektrické 
zásuvky, vyjměte z tiskárny dobíjecí akumulátor a potom kontaktujte obchodního zástupce, u něhož 
byla tiskárna zakoupena.

Pokud tiskárna vykazuje nějaké funkční abnormality (např. vychází z ní kouř, produkuje neobvyklý 
zápach nebo hluk), přestaňte ji používat. V opačném případě může dojít k poškození, požáru nebo 
úrazu elektrickým proudem. Okamžitě tiskárnu vypněte, odpojte adaptér střídavého napájení / 
kabel stejnosměrného napájení z elektrické zásuvky, vyjměte z tiskárny dobíjecí akumulátor 
a obrat’te se na obchodního zástupce, u něhož jste tiskárnu zakoupili, s žádostí o provedení opravy.

Pokud tiskárna prosakuje, došlo ke změně její barvy, deformaci nebo jinému poškození, přestaňte 
ji používat.

Nenabíjejte tiskárnu jiným než specifikovaným adaptérem střídavého napájení / kabelem 
stejnosměrného napájení.

Pokud po uplynutí určené doby (120 minut pro dobíjecí Ni-MH akumulátor a 180 minut pro dobíjecí 
lithiový akumulátor) není tiskárna zcela nabitá, přestaňte ji nabíjet. V opačném případě hrozí její 
poškození, požár nebo úraz elektrickým proudem.

Neumíst’ujte produkt do blízkosti chemických látek nebo na místo, kde může dojít k potřísnění 
chemickými látkami. Zejména organická rozpouštědla nebo kapaliny mohou způsobit roztavení 
nebo rozleptání krytu a/nebo kabelů, což může představovat nebezpečí požáru nebo úrazu 
elektrickým proudem. Rovněž mohou způsobit dysfunkci produktu nebo změnu jeho zabarvení.

Používáte-li adaptér střídavého napájení / kabel stejnosměrného napájení, během prudké bouřky 
se nedotýkejte přístroje, protože by to mohlo vést k úrazu elektrickým proudem.

Udržujte tiskárnu a její příslušenství (dobíjecí akumulátor, spotřební materiály, plastové obaly, štítky 
apod.) mimo dosah dětí, zejména pak kojenců, abyste zabránili zranění nebo nehodám, např. 
polknutí.

VAROVÁNÍ
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Adaptér střídavého napájení / kabel stejnosměrného napájení
Používejte pouze adaptér střídavého napájení / kabel stejnosměrného napájení, který byl vyvinut 
výhradně pro tuto tiskárnu. V opačném případě by mohlo dojít k poškození, požáru nebo k úrazu 
elektrickým proudem.

Adaptér střídavého napájení / kabel stejnosměrného napájení jsou navrženy výhradně k použití 
s touto tiskárnou. Nepoužívejte je s žádným jiným produktem.

Neumíst’ujte produkt do blízkosti chemických látek nebo na místo, kde může dojít k potřísnění 
chemickými látkami. Zejména organická rozpouštědla nebo kapaliny mohou způsobit roztavení 
nebo rozleptání krytu a/nebo kabelů, což může představovat nebezpečí požáru nebo úrazu 
elektrickým proudem. Rovněž mohou způsobit dysfunkci produktu nebo změnu jeho zabarvení.

Používejte pouze autorizovaný zdroj napájení (střídavý proud 100-240 V, 50/60 Hz), jinak hrozí 
poškození, požár nebo úraz elektrickým proudem.

Nedotýkejte se adaptéru střídavého napájení / kabelu stejnosměrného napájení nebo napájecí 
zástrčky mokrýma rukama, protože by mohlo dojít k úrazu elektrickým proudem.

Nepokoušejte se rozebírat, upravovat nebo opravovat adaptér střídavého napájení / kabel 
stejnosměrného napájení. V opačném případě by mohlo dojít ke zranění, požáru nebo k úrazu 
elektrickým proudem.

Potřebujete-li provést servis, úpravy či opravu, obrat’te se na obchodního zástupce, u něhož jste 
tiskárnu zakoupili.

Zabraňte potřísnění adaptéru střídavého napájení / kabelu stejnosměrného napájení vodou nebo 
nápoji. Kromě toho nepoužívejte adaptér střídavého napájení / kabel stejnosměrného napájení na 
místě, kde se může namočit, protože by mohlo dojít k výbuchu nebo k úrazu elektrickým proudem.

Dojde-li ke znečištění napájecí zástrčky (např. když ji pokryje prach), odpojte ji od elektrické 
zásuvky a otřete suchým hadříkem. Další používání znečištěné napájecí zástrčky může mít 
za následek vznik požáru.

Při odpojování netahejte za kabel střídavého napájení, mohlo by dojít k požáru nebo úrazu 
elektrickým proudem.

Nepokoušejte se do vývodů adaptéru střídavého napájení / kabelu stejnosměrného napájení 
zasouvat cizí předměty, mohlo by dojít k popáleninám nebo úrazu elektrickým proudem.

VAROVÁNÍ
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Používejte adaptér střídavého napájení / kabel stejnosměrného napájení správně a dodržujte 
následující zásady, v opačném případě by mohlo dojít k požáru nebo k úrazu elektrickým proudem.

Nepoškozujte adaptér střídavého napájení / kabel stejnosměrného napájení.

Neupravujte adaptér střídavého napájení / kabel stejnosměrného napájení.

Nekrut’te adaptérem střídavého napájení / kabelem stejnosměrného napájení.

Adaptér střídavého napájení / kabel stejnosměrného napájení nesmíte silně ohýbat.

Netahejte za adaptér střídavého napájení / kabel stejnosměrného napájení.

Nepokládejte žádné předměty na adaptér střídavého napájení / kabel stejnosměrného 
napájení.

Nevystavujte adaptér střídavého napájení / kabel stejnosměrného napájení teplu.

Nesvazujte adaptér střídavého napájení / kabel stejnosměrného napájení.

Zabraňte propíchnutí adaptéru střídavého napájení / kabelu stejnosměrného napájení.

Dojde-li k poškození adaptéru střídavého napájení / kabelu stejnosměrného napájení, vyžádejte 
si od svého obchodního zástupce, u kterého jste tiskárnu zakoupili, nový.

Udržujte adaptér střídavého napájení / kabel stejnosměrného napájení mimo dosah dětí, zejména 
pak kojenců; v opačném případě by mohlo dojít k úrazu.

Adaptér střídavého napájení / kabel stejnosměrného napájení nepoužívejte v blízkosti 
mikrovlnných trub; v opačném případě by mohlo dojít k poškození tiskárny nebo adaptéru 
střídavého napájení / kabelu stejnosměrného napájení.

Nepoužívejte adaptér střídavého napájení / kabel stejnosměrného napájení v blízkosti plamenů 
nebo jiných tepelných zdrojů. Roztavení pouzdra adaptéru střídavého napájení / kabelu 
stejnosměrného napájení by mohlo způsobit požár nebo úraz elektrickým proudem.

Vyvarujte se přetížení elektrických zásuvek nebo zapojení více zařízení do jedné a té samé 
elektrické zásuvky. Hrozí vznik požáru, úraz elektrickým proudem nebo poškození zařízení.

Před prováděním údržby tiskárny, například čištění, odpojte adaptér střídavého napájení / kabel 
stejnosměrného napájení z elektrické zásuvky, protože by mohlo dojít k úrazu elektrickým 
proudem.

Připojujete-li adaptér střídavého napájení / kabel stejnosměrného napájení, vždy zasuňte zástrčku 
do elektrické zásuvky co nejdále tak, aby se zajistilo stabilní připojení. V opačném případě hrozí 
poškození zařízení, požár nebo úraz elektrickým proudem.

Nebude-li tiskárna delší dobu používána, z bezpečnostních důvodů odpojte adaptér střídavého 
napájení / kabel stejnosměrného napájení od tiskárny a elektrické zásuvky.

Společnost Brother důrazně doporučuje NEPOUŽÍVAT prodlužovací kabel.

VAROVÁNÍ
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UPOZORNĚNÍ
Tiskárna

Neprovozujte tiskárnu tak, že přidržujete pouze uvolňovací kryt. Pokud by kryt odpadl a tiskárna 
spadla, mohlo by dojít ke zranění.

 

1 Uvolňovací kryt

Obecná preventivní opatření
Dobíjecí akumulátor

Při zakoupení je dobíjecí akumulátoru zčásti nabitý, aby bylo možné ověřit provoz tiskárny; dobíjecí 
akumulátor je nicméně nutné před použitím tiskárny zcela nabít pomocí k tomu určené nabíječky 
akumulátoru (adaptéru střídavého napájení / kabelu stejnosměrného napájení).

Není-li tiskárna delší dobu používána, vyjměte dobíjecí akumulátor z tiskárny a uložte jej na místo, 
na kterém nebude vystaven statické elektřině, vysoké vlhkosti nebo vysokým teplotám 
(doporučované teplotní rozmezí činí 15 až 25 °C a vlhkost 40 až 60 %). Aby si dobíjecí akumulátor 
udržel vysokou účinnost a dlouhou životnost, alespoň jednou za půl roku jej dobijte.

Vyjímáte-li z tiskárny dobíjecí Ni-MH akumulátor, při odpojování držte konektor.

Tahání za dobíjecí Ni-MH akumulátor může vést k poškození vodičů.

Tato tiskárna je napájena dobíjecím akumulátorem. Jestliže lze tiskárnu používat pouze po velmi 
krátkou dobu, a to i s plně nabitým akumulátorem, je dobíjecí akumulátor pravděpodobně u konce 
své životnosti. Vyměňte dobíjecí akumulátor za nový.

Při výměně dobíjecího akumulátoru zakryjte vývody akumulátoru, které jsou v kontaktu s tiskárnou, 
páskou, aby se zabránilo zkratování vývodů.

DŮLEŽITÉ
Tiskárna

Ponecháte-li přístroj v blízkosti televize, rádia atd, může dojít k selhání jeho funkcí. Nepoužívejte 
přístroj v blízkosti žádných strojů, které by mohly vyvolat elektromagnetické rušení.

Adaptér střídavého napájení / kabel stejnosměrného napájení
Nenavíjejte adaptér střídavého napájení / kabel stejnosměrného napájení okolo adaptéru ani kabel 
neohýbejte; v opačném případě by mohlo dojít k poškození kabelu.

1
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Č
eština

Ochranné známky
Brother je ochranná známka společnosti Brother Industries, Ltd.

© 2013 Brother Industries, Ltd. Všechna práva vyhrazena.

Microsoft, Windows a Windows Vista jsou registrované ochranné známky společnosti Microsoft 
Corporation ve Spojených státech a dalších zemích.

Adobe a Reader jsou registrované ochranné známky společnosti Adobe Systems Incorporated 
ve Spojených státech a/nebo dalších zemích.

QR Code je registrovaná ochranná známka společnosti DENSO WAVE INCORPORATED 
v JAPONSKU a dalších zemích. QR Code Generating Program Copyright © 2008 DENSO WAVE 
INCORPORATED.

BarStar Pro Encode Library (DataMatrix, PDF417) Copyright © 2007 AINIX Corporation. Všechna 
práva vyhrazena.

Epson ESC/P je registrovaná ochranná známka společnosti Seiko Epson Corporation.

Každý vlastník, jehož programový titul je uveden v tomto dokumentu, má Licenční smlouvu 
na program, která je specifická pro jeho vlastní programy.

Veškeré další uváděné názvy programů a produktů jsou ochrannými známkami nebo 
registrovanými ochrannými známkami příslušných společností.

Poznámky k licenci otevřeného zdroje 
Tento produkt obsahuje otevřený software.

Chcete-li si přečíst poznámky k licenci otevřeného zdroje, prosíme navštivte část se stažením 
návodů na domovské stránce vašeho modelu, kterou najdete na stránce Brother Solutions Center 
na adrese http://solutions.brother.com/ 

http://solutions.brother.com/
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Nařízení

Prohlášení o shodě (pouze Evropa)

My, společnost Brother Industries, Ltd.

15-1, Naeshiro-cho, Mizuho-ku, Nagoya 467-8561, Japan

prohlašujeme, že tento produkt a adaptér střídavého napájení vyhovují základním požadavkům 
všech příslušných směrnic a předpisů Evropského společenství.

Prohlášení o shodě (Declaration of Conformity - DoC) lze stáhnout z naší webové stránky.

Navštivte stránku http://solutions.brother.com/ a:

Vaše prohlášení o shodě se stáhne ve formátu PDF souboru.

Prohlášení o shodě pro radiová a telekomunikační zařízení podle 
směrnice 1999/5/EC (pouze Evropa) (platí pro modely 
s telekomunikačními a/nebo radiovými rozhraními)

My, společnost Brother Industries, Ltd.

15-1, Naeshiro-cho, Mizuho-ku, Nagoya 467-8561, Japan

prohlašujeme, že tyto výrobky vyhovují požadavkům směrnice pro radiová a telekomunikační 
zařízení 1999/5/EC. Kopii prohlášení o shodě lze stáhnout podle níže uvedených pokynů.

UPOZORNĚNÍ
PŘI ZÁMĚNĚ AKUMULÁTORU ZA NESPRÁVNÝ TYP HROZÍ NEBEZPEČÍ VÝBUCHU.

POUŽITÉ AKUMULÁTORY LIKVIDUJTE V SOULADU S POKYNY.

-> zvolte „Europe“
-> zvolte zemi
-> zvolte model
-> zvolte „Návody“ a jazyk, poté klepněte na „Vyhledat“
-> zvolte Prohlášení o shodě
-> klepněte na „Stáhnout“

http://solutions.brother.com/
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